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O ASIEZHIIY B B0 S
2,400,000 *14] 2,400
= 720
Ea 1,680
301 EetE2 NS 36,000 0 36,000
== 10,800
o 25,200
4 JIEt2 8= 36,000 0 36,000
O ARIFZMIIY 33 &30t A (2
sS+=g) 1,500,000& x2E 12 36,000
S 10,800
= 25,200
HEE ALSIEZH MDY SHA (AEEE]) 20,000 0 20,000
402 2IZtA=01d 20,000 20,000
01 QI X2 AL E R (K TH) 20,000 20,000
O SHEE AlSIEEM MDY SEA (A
&) 10,000,000 #20H 2 20,000
HEE ASIEZM MADIY SEAE (ZaZH]) 20,000 0 20,000
307 212+01& 20,000 20,000
02 LB HANHEE 20,000 20,000
O SIS AISIRZH MM SEAI(Z
&3Hl) 10,000,000 #2902 20,000
ARl H B UIERD Z3AtS 30,000 30,000
307 el2to| & 30,000 30,000
02 2IZHBYAIHE & 30,000 30,000
O ABIFZH WESIT SaAe
30,000,000 *1IH £ 30,000
ABIEBHOIY AP H] RIRAF (A& ZHI) 20,000 20,000
402 2I2F X201 & 20,000 20,000
01 IR SASE X (XHMITHR) 20,000 20,000
O MSEZMIIY AFLIHEE] XIZ A (Al
HZHI) 10,000,000 *2IH 2= 20,000
ASIEAHMOIY AFINEH] RIRA (F &) 20,000 0 20,000
307 elztol & 20,000 20,000
02 2B YAIHE X 20,000 20,000
O MIEZROIY AFLIHEH] XA (S
&3Hl) 10,000,000 *29H 2= 20,000
MBI HIBSH XZME 2 536,608 296,414 240,194
AR ZSSH XZHH 29 536,608 296,414 240,194
AR HESH K3HE 29 536,608 296,414 240,194
307 glztol & 536,608 0 536,608
05 2IMRIE =3 536,608 0 536,608
O AMAHSSHANE 28 N
536,608,000 x 14 536,608
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FA: OlcisSH
Y =& s2o=l |4
el sESsSAMHIA 2435 (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
s S533H =4 132,000 0 132,000
= 92,400
s 39,600
sESSAHIA #2435t 132,000 0 132,000
= 92,400
[Ea 39,600
s& SSANHIA 243 X3 A 132,000 0 132,000
= 92,400
s 39,600
307 lztol & 132,000 0 132,000
= 92,400
= 39,600
02 2B YA E X 132,000 0 132,000
O =& SEAHIA 243 NAAY
66,000,000 *20H 2 132,000
= 92,400
o 39,600
OlessH 1,277,200 1,348,200 A71,000
= 405,800
[Ea 871,400
Ol=sSH gdat 1,277,200 1,348,200 A71,000
= 405,800
o 871,400
P SSH AAMSH XA 17,000 46,200 129,200
307 @I2t0| & 17,000 17,000 0
02 QB AANEER 17,000 17,000 0
O 2+ SSH &AIH X2 A 17,000
- 2 Mt=SSH 12,000,000 * 14| 12,000
- R 2508 5,000,000& *14] 5,000
Ol=SSH 2SAEA 75,000 75,000 0
307 el2to| & 75,000 75,000
02 2B YAIHE A 75,000 75,000
O DISSSH 2SKAL (XEA)
75,000,000 * 14! 75,000
OIE3SH 2SXZAMS(EX) 135,000 215,000 /80,000
< 40,500
= 94,500
307 elztol & 135,000 215,000 280,000
= 40,500
= 94,500
02 2B YAIAE & 135,000 215,000 80,000
O DISSSH 2SS (EX)
135,000,000 *14] 135,000




FA: OlcisSH
= pl22Si
tel: DISSSH 2435t (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 40,500
s 94,500
FEEY ol 250 2=SD| 740,000 720,000 20,000
= 296,000
Ea 444,000
307 gl2to| & 740,000 720,000 20,000
=S 296,000
s 444,000
02 QB HANEER 740,000 720,000 20,000
O BHFY 0012 0S|
740,000,000& *14] 740,000
< 296,000
= 444,000
II=SSH SZ2AE 248 XA 15,000 32,000 A17,000
= 4,500
Ea 10,500
201 eer23y| 15,000 32,000 A17,000
= 4,500
o 10,500
01 At 2|l 15,000 32,000 A17,000
O lt=EsH S2ME HEE XA
15,000,000 * 14! 15,000
< 4,500
T 10,500
=LY SSSSH NFAY 140,000 70,000 70,000
= 42,000
[Ea 98,000
307 elzto| & 140,000 70,000 70,000
S 42,000
o 98,000
02 QB HANEEX 140,000 70,000 70,000
O #=CE ==33sH A3AE
140,000,000 * 14! 140,000
[ 42,000
Ea 98,000
Ot=SSH etotg A 25,000 25,000
201 er23| 23,350 23,350
01 At2teltl 5,000 5,000
O BEH BA A4 HT U BAF B
5,000,000& *14] 5,000
03 A= 18,350 0 18,350
O Ot=EsH eite &AL =8
18,350,000 * 14 18,350
308 XtXIEMSO0IE 1,650 0 1,650
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1,650

50,000
50,000
50,000

4,200
4,200
4,200

76,000

38,000

38,000

38,000

38,000

241,150

241,150

712,000

HMEE
Ofl &k2h

753,150

753,150

ol vy

1,650

1,650
50,000
50,000
50,000

50,000

4,200
4,200
4,200

4,200
76,000
22,800
53,200
38,000

W

Iy

11,400
26,600

38,000

M

38,000

iy

11,400
26,600

38,000

H

H

11,400
26,600

38,000

rH

38,000

iy

11,400
26,600
712,000

356,000

H

fir

H

106,800
249,200

H

712,000

356,000

i

iy

106,800

249,200

H

712,000

356,000

i

Iy

106,800

249,200

]

- ESS

- SRA(3) - HIRAEY

S LRE-L

550,000 *37H 2

307 212+01™

02 SHSOI(RFAD)

o
P |

(I3
=]

o

Ut
=]

Kl

-

RO

PSS
(=]

5,000,000 * 1070 2~

10y
0
e

==

=

Mo
o

pud

01 AtR2telb]

0i

,000& %1400 2

a)
0

o

307 212+01&

38,000,000& *14]

401 AIZHIZ 20

01 AlZHI

ol
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FA: OlcisSH
M mE22HE Y AT
el SESAEHIAME (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
401 Al HIZL 2018 712,000 0 712,000
= 356,000
== 106,800
[Ea 249,200
01 Al&HI 712,000 0 712,000
O M0l =35 sE3LEHIAMY
712,000,000& x14] 712,000
= 356,000
== 106,800
o 249,200
S=XS g 2,139,000 1,134,000 1,005,000
[ 1,590,000
== 155,000
= 394,000
FARNS HE0{AH JHAZALY 2,139,000 1,134,000 1,005,000
= 1,590,000
[ 185,000
Ea 394,000
FHAX A HEHH HEAS (SOE) (e &) 581,000 0 581,000
s 432,000
s 39,000
s 110,000
401 AIEHIZ SR OHYI 581,000 0 581,000
[ 432,000
= 39,000
o 110,000
01 AlZ2H| 581,000 0 581,000
O &H4F AHRS F{OFRIO! MEOI2 HHE AR
581,000,000 *14] 581,000
[ 432,000
= 39,000
Ea 110,000
FoXS HEHH HEAS (SUHE)(SE 23) 558,000 0 558,000
[ 421,000
= 41,000
Ea 96,000
401 AIZHIX S0HH 568,000 0 568,000
[ 421,000
= 41,000
= 96,000
01 Al&H| 558,000 0 558,000
O =& ES FIAAS 420 HZA
558,000,000 x 14 558,000
[ 421,000




2A:
PSR
ool

SA - BE - GI(30) - NIRAY - BES A SimE==t
= 41,000
= 96,000
FOXS MEO T AR 22U s2l) 601,000 601,000
s 446,000
= 42,000
o 113,000
401 A& BIZ20HbI 601,000 601,000
= 446,000
= 42,000
= 113,000
01 Al&HI 601,000 601,000
O W el HLX INZEALS
601,000,000& » 14! 601,000
s 446,000
= 42,000
= 113,000
F UK MENHA HEZMY (SUHE)(SAX 0tS) 200,000 200,000
s 147,000
& 17,000
= 36,000
401 A& HILS0HY| 200,000 200,000
s 147,000
& 17,000
i 36,000
01 AlEHI 200,000 200,000
O &X Ot HAXA O JHZ=ALY
200,000,000& * 14! 200,000
s 147,000
& 17,000
i 36,000
F AR MEH IHZAR( =% 93H) 199,000 199,000
s 144,000
& 16,000
i 39,000
401 A& B2 20HY| 199,000 199,000
s 144,000
& 16,000
= 39,000
01 Al&Hl 199,000 199,000
O =28 g8 HAXNA 1 AL
199,000,000 * 14! 199,000
s 144,000
& 16,000
= 39,000

8




2A:

OlcHSSHI%

BB ks A0 E L ALRY
Selr JIZMENEISEAY (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
LS MO EINE AL 7,248,160 4,564,751 2,693,409
[ 3,163,000
s 4,085,160
TUHENHEFEAEY 4,105,000 469,000 3,636,000
[ 2,873,000
[Ea 1,232,000
IZMENFH G () 100,000 0 100,000
= 70,000
s 30,000
307 lztol & 100,000 0 100,000
= 70,000
= 30,000
02 2B YA E X 100,000 0 100,000
O ot | ZUEAHE T EA(S/W)
100,000,000 *14] 100,000
[ 70,000
o 30,000
I ZMEANE R LAS (SHAHH) 100,000 469,000 369,000
= 70,000
= 30,000
307 elztol & 100,000 0 100,000
= 70,000
= 30,000
02 2IZHBHAIAE & 100,000 0 100,000
O stat J|ZUEAH BT EAE (S/MW)
100,000,000 *14] 100,000
[ 70,000
o 30,000
I ZMEANE LA (BAH) 100,000 0 100,000
= 70,000
T 30,000
307 glztol & 100,000 0 100,000
s 70,000
= 30,000
02 2B YA HE X 100,000 0 100,000
O b J|ZUEAHE T EAE (S/W)
100,000,000 *14] 100,000
= 70,000
o 30,000
IZHENF RGNS (SEE 2CHH)) 307,000 0 307,000
[ 215,000
[Ea 92,000
307 lztol & 307,000 0 307,000
= 215,000
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2A:

OlcHSSHI%

BB ks A0 E L ALRY
Selr JIZMENEISEAY (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
[Ea 92,000
02 QA AAEE X 307,000 307,000
O SZH J|I=MENE LA (22)
307,000,000 *14] 307,000
[ 215,000
[Ea 92,000
IIZMENEZLASE(SLH) 1,166,000 1,166,000
= 816,000
= 350,000
307 elzto| & 100,000 100,000
= 70,000
Ea 30,000
02 2B YAIHE A 100,000 100,000
O SLB JIZMEHETHAR(S/M)
100,000, 0003 * 14! 100,000
[ 70,000
o 30,000
403 TR SHMSAH=01H 1,066,000 1,066,000
s 746,000
= 320,000
02 SI12S0ITH et =& P E A I 1,066,000 1,066,000
O S I ZUEAHE T A (HMW)
1,066,000,000& » 14} 1,066,000
[ 746,000
o 320,000
I ZMENEZLAS (2FH) 1,166,000 1,166,000
[ 816,000
Ea 360,000
307 elztol & 100,000 100,000
s 70,000
= 30,000
02 2B YA HE X 100,000 100,000
O SHH I ZUEAHB TG (S/M)
100,000,000 *14] 100,000
= 70,000
[Ea 30,000
403 AXIEHMSAH=201H 1,066,000 1,066,000
[ 746,000
[Ea 320,000
02 SI12S0ItH et =& 2 €A I 1,066,000 1,066,000
O SHH I ZUEANZ T AL (HMW)
1,066,000,000& x14] 1,066,000
= 746,000
= 320,000

N




2A: DIH2=SH
I QlEH= AP E N AL

CHY: J|ZMEBHESAHAIY (B2l E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
IIZMEHE LA (A=) 1,166,000 0 1,166,000

= 816,000
= 350,000
307 el2to| & 100,000 0 100,000
= 70,000
[Ea 30,000
02 QIZtEHAEE X 100,000 0 100,000
O A=8 JI=4EHE LA ( S/W)
100,000, 0003 * 14! 100,000
[ 70,000
[Ea 30,000
403 X SHHMSAH=01H 1,066,000 0 1,066,000
= 746,000
= 320,000
02 SIS0t = A P E A I 1,066,000 0 1,066,000
O A= I =HEHEZGALE (HW)
1,066,000,000& * 14 1,066,000
[ 746,000
o 320,000
OIS 2SJIAL 2,200,000 1,600,000 600,000
OIS RHSIIAIG (M EANY ) (2023 XI2) 1,600,000 200,000 1,400,000
401 A2 HIRL 201 1,600,000 200,000 1,400,000
01 Al&HI 1,600,000 200,000 1,400,000
O afld g2l OSeSII(RSHY) At (d
&) 400,000,000& x14] 400,000
O &gt A3 DrEEII(X2HY) Arg (A
&) 400,000,000 * 14 400,000
O St 24 DISeSII(REHY) Arg (A
&) 400,000,000 *14] 400,000
O &4 &5 DI2SII(MHEHY) ArE(H
&) 400,000,000& x14] 400,000
OFSRFSIIAI (R EHALY ) (20242 X1 72) 600,000 600,000
401 AlEHIY S CHYI 600,000 600,000
01 AlZH| 600,000 600,000
O sht A= OISESIIAG (M E)
100,000, 000& * 14 100,000
O st 28t DISSIIAIG (M E)
100,000,000 * 14! 100,000
O &% g S2SIIAg (X E)
100,000,000 *14] 100,000
O SH Us 0SeUSIAG(EE)
100,000,000 * 14 100,000
O g4t 28 OISeSIAG(HE)
100,000,000 * 14! 100,000
O &0l 35 OIS2SIIAE (HE)
100,000,000 14 100,000
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SA: Dli2SHD
BB ks A0 E L ALY
&2l NS SLSALY EER=E)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
N A2 SALS 350,000 228,571 121,429
= 245,000
= 105,000
N2 25t 350,000 228,571 121,429
= 245,000
[ 105,000
307 212+01™ 350,000 0 350,000
= 245,000
= 105,000
02 QIZHA A AL E & 350,000 0 350,000
O NZSS2SAI 350,000,000 14 350,000
= 245,000
= 105,000
B MU ENE ALY S 2l 172,160 171,780 380
ABtsAHENY L DIBEAIE 22| 172,160 171,780 380
101 2124 d| 8,160 7,680 480
M IIRINZ2Z2XsSEs 8,160 7,680 480
O 2ErsAHEINLA X2l (0=D]
o124d]) 170,000 x4 »2 L +63] 8,160
201 B2 AY| 84,000 119,100 A35,100
01 A=R2teld| 39,000 74,100 A35,100
O YBHsAOIEINSAIY S8 o B} |
8,000,000 * 14 8,000
O LUsAUHEMNLAE =& AR L M
=7 8,000,000& * 14! 8,000
O LEtsAHSINE ALY RARE S-S
100,000 *10E 33| 3,000
O A&MafuY JI=XE 89
20,000,000 14! 20,000
02 2324l 45,000 45,000 0
O LBEsAHEINSAIY A2
45,000,000 *14] 45,000
207 AR | 40,000 40,000
01 HA72=29H| 40,000 40,000
O '2543 FHAXG MBOH HEALS GIEIAH
g 22 o7 89 20,000, 0002 *24! 40,000
401 AIEHIL 2T 40,000 45,000 5,000
01 A&l 40,000 45,000 5,000
O W 08 AGHR| ANEE B3 A
40,000,000 * 14| 40,000
SE CEZ SHAANE 331,000 1,570,400 21,239,400
SE NEY ZHAAMS 331,000 1,570,400 21,239,400
307 212+01™ 331,000 170,400 160,600
02 QIZHBAAIHE R 331,000 170,400 160,600
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2A:
X XH -
o e

=aak

OlcHS S M
HH2ZHI(0IHSSH D)
Jl=2HI(0lH BSH2)

SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
201 er23 | 4,224 3,360 864
01 At2teltl 4,224 3,360 864
O Mxi2AY YLEE 22|
4,224,000& 4,224
202 048l 5,040 5,880 AB40
01 2L A b 5,040 5,880 AB40
O Jl& =WHobl 5,040,000& 5,040
JlE2ZHI (Al HEME) 8,640 10,560 21,920
201 2= 3,840 3,840 0
01 AtR2t2lt] 3,840 3,840 0
O NBIEZHE eexs 22y
3,840,000& 3,840
202 04l 4,800 6.720 1,820
01 =LHA LI 4,800 6,720 1,920
O JlE =0l 4,800,000& 4,800
Jl=2&d(0=g#d) 15,120 12,480 2,640
201 fer= 3| 4,320 3,840 480
01 At 2|l 4,320 3,840 480
O t=2=E 2T =gt|
4,320,000 4,320
202 04l 10,800 8,640 2,160
01 2LHoIH 10,800 8,640 2,160
O 212 = 10,800,000& 10,800




